
 

Основан нови Привредни савјет града
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У Приједору је данас основан нови Привредни савјет града
Приједора, савјетодавни орган који би требало да усмјерава
одлуке градоначелника и Градске управе које се тичу амбијента за
привреднике.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је да је ранији сазив овог тијела бројао 55
чланова, а да их је у новом сазиву, због епидемиолошких мјера, 25, те да ће за одређене гране
привреде бити формиране фокус групе које ће свака за своју област припремати и доржавати
тематске састанке.
  "Заједно ћемо корачати према заједничком циљу, а то је давање одговарајућих препорука
градоначелнику и Градској управи и реализација истих како бисмо пословну климу унаприједили
како би била на најбољи могући начин подређена нашим привредницима", рекао је Павловић.
 Он је нагласио да град стоји на располагању привредницима да шире дјелатност, повећавају број
радника и увећавају свој профит, да је град спреман да из буџета помогне реализацију пројеката



који ће побољшати амбијент привредницима и да формирање новог Привредног савјета неће бити
мртво слово на папиру.
  Директор и власник дрвопрерађивачке фирме "Мастервуд" Драгослав Шиљак рекао је да је ово
тијело од значаја и користи за све привреднике града.
  "И много веће и стабилније привреде морају имати помоћ и локалних заједница и државе и тако
смо и ми у ситуацији да је сарадња са локалном самоуправом изузетно важна за опстанак и наставак
развоја привреде у Приједору", навео је Шиљак.
  Директор металопрерађивачке фирме "Кромекс" Енес Пехлић рекао је да власти морају слушати
привреднике, да конекција мора бити узајамна и да примјери успјешних привредника сигурно јесу
показатељ у којем правцу треба даље ићи.
  "Преко ноћи се не може ништа створити, али једном добром базом, у почетку направити једну
добру базу од које ћемо кренути, јер, након пандемије, мислимо да Приједор има добру шансу да
оствари добру сарадњу са Европском унијом, да запошљава младе и тако смањи одлазак младих,
што је будућност за формирање породице, добре базе за добар живот", поручио је Пехлић.
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